
Άμεση απελευθέρωση του Νίκου Ρωμανού – Να σταματήσει η δίωξη εναντίον
του

Ο Νίκος Ρωμανός, ο οποίος είναι προφυλακισμένος εδώ και καιρό ως ύποπτος συμμετοχής σε
τρομοκρατική οργάνωση με μοναδικό στοιχείο μισό αποτύπωμα σε μια πλαστική σακούλα
που βρέθηκε μέσα σε ένα γκρεμισμένο διαμέρισμα (!) και παρότι ο ίδιος αρνείται κάθε
ανάμιξη, κρατείται σε ομηρία ενώ δεν έχει προκύψει κανένα ενοχοποιητικό στοιχείο εναντίον
του όλο αυτό το διάστημα. Με την πρόταση του εισαγγελέα Σωτήρη Μπουγιούκου για
επέκταση της προφυλάκισης του Νίκου Ρωμανού κατά ένα εξάμηνο δε μένει καμία
αμφιβολία ότι στο πρόσωπο του εφαρμόζεται η πιο σκληρή αυταρχική πολιτική
της δικαστικής εξουσίας η οποία βαδίζει χέρι – χέρι με τη κρατική – κυβερνητική
καταστολή.

Πρόκειται για μια αυθαίρετη εισαγγελική πρόταση, η οποία είναι ενδεικτική του πώς θα
κινείται η δικαστική εξουσία στο μέλλον, ιδιαίτερα μετά την αναθεώρηση του ποινικού
κώδικα και τις υπερεξουσίες που αποδίδονται στους εισαγγελείς.

Η εισαγγελική πρόταση έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά χαλκευμένων κατηγορητηρίων,
πολιτικών διώξεων και αυταρχικών εξαγγελιών εκ μέρους κυβερνητικών στελεχών.

Οι εισαγγελείς που όλα τα βρήκαν καλά στο έγκλημα των Τεμπών, που δεν έχουν ακούσει για
τους 50 εργάτες που έχουν σκοτωθεί από τις αρχές του χρόνου στα εργοδοτικά κάτεργα και
η δικαστική εξουσία που κηρύσσει κάθε απεργία παράνομη και καταχρηστική παρατείνουν
την ομηρία του Νίκου Ρωμανού με σκοπό την ηθική και πολιτική του εξόντωση,
προσπαθώντας παράλληλα να τρομοκρατήσουν την αγωνιζόμενη κοινωνία και ειδικά τη
νεολαία.

Το σάπιο καπιταλιστικό σύστημα στο σημερινό του στάδιο δεν μπορεί καν να προσφέρει την
αυταπάτη δικαιοσύνης που επικαλούνταν κατά το παρελθόν.

Δικαιοσύνη ο λαός θα δει μόνο μέσα από τους αγώνες του, γιατί αυτοί μπορεί να
σπάσουν και την ομηρία του Νίκου Ρωμανού και κάθε θύματος της κρατικής και δικαστικής
αυθαιρεσίας.
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Να τους ανατρέψουμε για να αναπνεύσουμε!
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